

“专家”传授炒原油期货秘诀？

其实是一伙不法分子骗亏损提成

星报讯(王鹏 孙娴 记者 马冰璐) 一伙不法分子冒充股票、期货分析师处心积虑,极力推荐客户进行所谓的原油期货投资,从而骗取客户亏损提成。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,合肥市庐阳区法院对这起诈骗案作出宣判,涉案四名被告人分别领刑。

去年3月,被告人陈某某作为实际控制人以被告人汪某某的名义在合肥市庐阳区成立安徽赢鑫互联网科技有限公司(以下简称“赢鑫公司”),由汪某某任公司经理兼“冲锋队”队长,队员有被告人陈某某等人,被告人吴某某为“奇迹队”队长,队员有吕某某等人(均另案处理)。

从去年6月开始,该公司加盟合肥市绿地瀛海泽源公司代理四川川商商品交易中心平台(不具有原油、成品油仓储、批发、销售经营资质),向客户推荐在该平台从事所谓原油投资业务。具体作案流程为:业务员通过频繁拨打电话的方式,使用经过队长培训的“话术”邀请客户加入微信或公司QQ群,在客户加入群聊之后,业务员在群里以虚假的网络身份,相互配

合,极力推荐客户投资原油期货,当发现客户有投资意向后,将该客户交给各自所在队的队长即汪某某、吴某某,由队长冒充有经验的股票、期货分析师,诱导客户在四川川商商品交易中心平台开户并投资购买所谓原油,期间,欺骗客户进行反向操作(高位买进、低位卖出),达到让客户投资亏损的目的。

据了解,客户亏损的钱款由四川川商商品交易中心得37.5%、合肥绿地瀛海泽源公司得16%,赢鑫公司得46.5%,发展该客户的业务员则拿公司提成的10%,业务员所在小队队长拿该笔业务提成的8%。期间,被害人莫某某和丁某某先后被騙,并共计亏损21万元。去年8月16日,警方将陈某某等4人抓获归案。案发后,四被告人先后退赔了莫某某和丁某某损失,并取得其谅解。

最终,法院经审理一审以诈骗罪判处陈某某有期徒刑4年4个月,并处罚金8万元;判处汪某某有期徒刑3年4个月,并处罚金5万元;判处陈某某有期徒刑2年5个月,缓刑3年,并处罚金2.6万元;判处吴某某有期徒刑2年2个月,缓刑3年,并处罚金1万元。

东航开通合肥-温州、合肥-珠海直飞航线

星报讯(杨帅 吴丽敏 记者 祝亮) 自2017年10月29日起至2018年3月24日,东航将开通合肥至温州、珠海往返定期航班,进一步搭建起安徽飞往江浙及东南沿海地区的空中桥梁,为两地经贸和商务人士提供更多便利条件。除经贸往来外,温州的雁荡山、珠海的长隆海洋世界等旅游资源,也是市民旅游出行的好去处。

据了解,目前,从合肥乘坐高铁前往温州需要近6个小时的时间。东航合肥至温州航线开通后,将成为安徽地区飞往温州的独飞航线,仅需2个半小时便可抵达。该航线航班号 MU5685/6,机型A320,每周二、四、日各一班,合肥起飞时间11:45,13:05到达温州,温州返回14:00,15:30到达合肥。

合肥-珠海,航班号 MU5273/4,机型A320,每日一班,合肥起飞12:10,14:30到达珠海,珠海返回15:15,17:25到达合肥。

建档立卡,贫困户有了定心丸

星报讯(高桢 记者 赵汗青) “这是1000元现金,奖励你在公司务工时认真负责,把属于你的区域内的生长环境打理得井井有条,苗木长势良好,给其他农户带了一个好头,我们公司决定给予你这个奖励”,9月24日,上海嘉来景观工程有限公司安徽嘉来农业综合开发有限公司经理王仁成来到肥东县古城镇岗李村办公室,看望公司员工,也是该村建档立卡贫困户之一的陈天华,向他送上千元奖励。岗李村主任张玉山告诉记者,该村大巷村民组的刘明汉、陈敏姐,竹滩村民组的彭德玉等几位建档立卡贫困户得益于精准扶贫的战略部署,有了工资的稳定收入,一定程度上改善了他们的生活,全家收入水平有了很大的提高,脱贫已经是板上钉钉。

合肥停车收费投诉多

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市物价局了解到,2017年三季度,合肥市价格秩序总体运行平稳,投诉举报热点分布主要在停车收费、物业管理和商品零售等领域,三者占总受理量40.51%。据悉,三季度,合肥12358平台受理量1565件,较二季度下降17.54%,较去年同期上升12.75%。分月来看,7月份受理600件,8月份为508件,到9月份为457件,总体呈现逐月下降态势。

“举报投诉受理量前三名分别是停车收费、物业管理和商品零售,三者占总受理量40.51%。”相

关负责人透露,停车收费受理量328件,占总投诉量的20.96%;物业管理受理量156件,占总投诉量的9.97%;商品零售受理量150件,占总投诉量的9.58%。

上述负责人分析,今年8、9月份,合肥市包河区、庐阳区、蜀山区和新站区对辖区内道路临时停车泊位进行了梳理和施划,部分市民不知情和不理解造成投诉量较高;另一方面是部分医疗机构对停车收费政策理解、执行不到位,造成医院停车收费投诉增加。

聚焦

2017·蜀山区“菜篮子”工程

“透明放心菜市场”是如何让人放心的？

蜀山区菜市场采取严格的入场管理和抽样检测机制 确保合肥市民“舌尖上的安全”

食品安全,是“产”出来的,也是“管”出来的,而蜀山区的“透明放心菜市场”更是“打造”出来的。为了形成覆盖从田间到餐桌全过程的监管制度,蜀山区高效监管食品安全这一“里子”问题,除了实行严格的入场管理,还通过增设菜市场检验室,守卫食品安全“最后一公里”。

10月9日凌晨4点多,蜀山区惠民新村菜市场的经营户陶福明,满载着从周谷堆批发市场采购的几十样蔬菜,行驶在合肥的夜色中,他的随身腰包里,还装着一张刚刚采购时打印的交易凭证,上面不仅有追溯码,还记录着所有蔬菜的来源地、货主、重量、价格等信息。有了这张票据,他才能进菜市场卖菜。

在惠民新村菜市场的公示栏上,有关进货的台账、查验以及食品质量承诺等安全管理措施非常详尽,并且一目了然。

菜市场办公室相关负责人介绍,整个市场采取了严格

的入场管理,要想进场卖菜,每个经营户都必须要有证明货物来源的票据和合格证明,这样就能追溯农产品的来源,确保农产品安全源头可控,“工作是繁琐了点,但严格把关能让市民买得放心吃得舒心,我们的心里也踏实。”

从菜市场经营户批发环节就入手,从源头开始保障菜品的安全,实行所有产品检测准入,让每一棵菜、每一斤肉都能追溯来源,蜀山区一下子就牵住了菜市场食品安全的“牛鼻子”。

菜品安全的源头保护也走进了市民的生活。在蜀山区华府骏苑菜市场,入口处就醒目地摆放着合肥肉菜流通追溯码查询机,市民只需在机子上扫描购买菜、肉时商家给的小票条形码,或者直接输入小票上的追溯码,就能显示出所购买菜、肉的来源以及批发商家等信息。

当然,从菜市场流出的食品能否安全,检测是最重要的一环。

清晨6、7点的惠民新村菜市场,新鲜蔬菜、生猪肉已经摆上了菜市场的各个摊位,周围的居民还没有来买菜,菜市场里面的一间小屋里,检测员已经开始了紧张的忙碌——蔬菜有没有农药残留?牛肉有没有注水?鱼虾有没有非法添加成分?他要将对即将走向百姓餐桌的食材进行最后一道把关,并将抽样检验结果张贴公示。

热闹有序的菜市场背后,总是有着默默守护的力量。

目前,蜀山区已有10多个菜市场建立了快检室,而打造“透明放心菜市场”已经成为蜀山区2018年民生工作实事,到明年上半年,蜀山区将在12个镇街开发区食药监管所全部建立快检室,新建菜市场也尽量配套快检室,从而确保对菜市场食品安全监管实现全覆盖,守卫食品安全“最后一公里”,让市民吃得便利的同时,吃得更加安全。

王姗 许建军 胡正球

我省两镇入围全国“百强” 合肥蜀山区揽获四项殊荣

星报讯(朱云辉 凌敏 胡正球 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,2017年中国中小城市科学发展指数研究成果发布,蜀山区再次在“全国综合实力百强区”“全国投资潜力百强区”“全国新型城镇化质量百强区”“全国创新创业百强区”实现新跨越,一举揽获全部四个全国“百强区”称号,其中综合实力较去年提升6位,排名全国第69位。此外,南岗镇、井岗镇荣获“综合实力全国千强镇”称号,分别排名第69和70,全省仅有蜀山区两镇入围全国“百强”。

据悉,蜀山区制定出台《合肥市蜀山区五大发展行动计划》,根据规划将重点推进24项发展任务、18项重点工程、390个重点项目,总投资4344亿元。

根据2017年中国中小城市科学发展指数研究成果,蜀山区位居“投资潜力百强区”第50名、“创新创业百强区”第13名、“新型城镇化质量百强区”第67名,分别较去年提升了2、2、4位。

在2016年的评选结果中,蜀山区揽获全部四个全国“百强区”称号,其中“综合实力百强区”排名第75位,比2015年进步了6个位次。去年,井岗镇、南岗镇分别位居全国综合实力第70和75名。



秋季天干物燥,防火之弦不可松,昨日,合肥市琥珀山庄第一幼儿园举行防火防灾逃生自救演习,警报响起后,199名小朋友用毛巾捂住口鼻井然有序逃生。

■ 黄玲玲 记者 马冰璐 文/图